

国安开局两连败

# 比利奇:不能因为失利就失去信心



上海海港 3:1 北京国安

1' 里卡多·洛佩斯破门,这是本赛季最快的进球  
4' 里卡多·洛佩斯断下李磊传球,抽射远角得手  
21' 北京国安右路突破,巴坎布助攻比埃拉破门  
80' 奥斯卡直传穿透防线,王燊超助攻吕文君得分

■海港队球员里卡多·洛佩斯(前)摆脱国安球员池忠国防守。新华社发

新快报讯 记者王敌报道 昨晚,中超苏州赛区上演了一场焦点战。在激烈的对战之后,上海海港以3:1力克北京国安。海港在取得开局两连胜的同时,也送给了国安开局两连败。赛后,国安主帅比利奇表示,不能因为失利就失去信心。

首轮比赛,海港和国安的结果迥异——海港以6:1狂胜天津津门虎,国安则1:2不敌上海申花。首轮的成绩也让两队在备战本场比赛的时候压力完全不同。相比之下,海港的备战是以逸待劳,国安的备战则是如履薄冰。

赛前发布会上,海港主帅伊万·莱科表示,队员们这五六天里休息得很好,球队的氛围也很好。国安主帅斯拉文·比利奇则表示,球队用了五天时间忘记失利,也在训练中吸取了教训。比较双方主帅的赛前声音,就能看出两队心态上的不同。

站在主教练的角度上来说,本场比赛也算是“克罗地亚德比”。莱科和比利奇都曾是克罗地亚国脚,虽然两人效力国家队的时期不同。莱科和比利奇唯一有过交集的地方是在克罗地亚豪门哈伊杜克,比利奇退役前重返哈伊杜克之时,莱科正是哈伊杜克的中场新星。不过,莱科坦承,他和比利奇的私交与比赛没有关系。“我和斯拉文(比利奇)认识很久了,但这是海港与国安的比赛,队员们才是场上的主角。”莱科说。

就本场比赛的表现来看,国安在比赛大多数时间里打得更好,海港在开局和收官阶段更为出色。必须承认,恰恰是海港抓住了国安的立足未稳,开场4分钟就打进两球奠定了胜利的基础。虽然国安在随后的比赛中发挥更出色,追回一球,又多次制造出得分良机,但始终没

能扳平比分,反倒在最后阶段又被海港打进了一球。最终,海港以3:1获得胜利。

平心而论,国安的整体表现还算不错,无奈技术性失误偏多,最终导致了失利。赛后,比利奇坦承球队开场的传球失误是失利的主要原因。“我们开场踢得太差了,两个球都是我们的失误,尤其是第二球,”比利奇说,“不是我主观认为我们能够打平或者取胜,是我们真的有很多机会,但面对海港这样的对手,什么结果都有可能。”

开局两连败,这是国安征战中超以来的最差开局。当然,考虑到前两轮的对手都是亚冠级别的强队,这样的开局也并非不可挽回,国安接下来肯定可以有反弹空间。谈到压力,比利奇说:“输球肯定不愉快,但我也和队员们说了,不能因为一场比赛就失去信心。”

## CBA·总决赛

辽宁 VS 广东(总比分 0:1)

今日 19:35

CCTV5 直播

## 总决赛第二战今晚打响

广东队向队史第11冠发起冲锋

新快报讯 记者高京报道 总决赛的赛程就是这么紧凑,当球迷们还在回味粤辽两队首战的激烈战况时,双方第二回合的较量今晚就将打响。在三局两胜制的赛制下,只要再胜一场,“华南虎”就将收获队史第11座总冠军奖杯。眼看胜利在望,广东队上下还是异常平静,队员们正在默默积蓄力量。

首场比赛,广东队在防守端做到了极致,将常规赛场均拿到111.7分的辽宁队限制到只得83分(上半场只有29分)。广东队主帅杜锋赛后在更衣室内盛赞了球员们的表现,他说:“我们的防守依然是全联盟第一,这就是我们赢球的原因,恭喜大家!”

短暂的喜悦过后,广东队众将马上平静下来,因为他们知道,等待球队的将是更为艰难的第二场比赛。

在上赛季的总决赛中,广东队也曾在大比分上以1:0领先,但第二场球队在握有20分优势的情况下反倒被对手翻盘,很多球迷对那场失利所带来的苦痛还记忆犹新。

如今,广东队又是手握一场胜利,对手已被逼到悬崖边上,球队需要做的就是保持足够的警惕,准备迎接对方的反扑。

昨天,双方的训练均处于封闭状态,没有透露过多的内容。不过可以预见,在第一场暴露的不足会成为对方攻击的焦点。

历史上,广东队共16次征战CBA总决赛。此前7次赢下首战的赛季中,广东队全部获得那个赛季的总冠军。



## 广东省男篮联赛下月正式开战

联赛中优秀球员有望代表广东出战全运会

新快报讯 记者高京报道 日前,珠江啤酒·2021广东省男子篮球联赛(下文简称“省男篮联赛”)新闻发布会召开,主办方宣布,今年的比赛将在5月21日正式开打。与以往不同的是,第十四届全运会篮球比赛设有群众组这一组别,本赛季省男篮联赛中表现出色的队员,将有机会代表广东出战今年全运会。

今年恰逢牛年,省男篮联赛启用以牛的形象作为主体设计的全新标识。在省男篮联赛的第七个年头,这一全新标识寄语广东篮球在牛年能够更具奔牛精神。

据悉,与上赛季相同,今年的省男篮联赛汇集了全省21个地级市外加顺德区共22支队伍,继续实现对省域范围的全覆盖。赛事将从5月下旬持续到7月,共有96场的精彩角逐。参加揭幕战的两支队伍分别为茂名队和顺德队。

据了解,今年的省男篮联赛将采用

全新赛制:常规赛将在十四个赛区以巡回赛制的方式进行;13名-22名以及9名-12名的排位赛采用单败淘汰制;八进四、半决赛和决赛则采用双回合赛制进行。与此同时,本赛季的球王赛将在今年8月恢复举办,在联赛中表现优秀的球员均有机会参与其中。

另外,今年的省男篮联赛除了总冠军奖杯、戒指之外,赛事组委会还专门为所有参赛的球员、教练员、裁判员定制了一块专属纪念奖牌。

中国篮协副主席、广东省篮球协会会长刘克军在接受媒体采访时表示:“省男篮联赛今年迈入第七个年头,也是第二个竞赛周期的最后一年,这一年赛事依然有很多值得大家期待的亮点。今年我们会把男篮联赛办得更好更出色,为2021这个重大年份添上一份属于广东篮球的色彩,为广东体育强省建设贡献力量。”

## 《独行月球》沈腾吊着威亚抖包袱



新快报讯 记者聂青报道 科幻喜剧《独行月球》,自开机以来就备受关注。影片由张吃鱼导演,沈腾、马丽领衔主演,历时142天拍摄后,电影终于宣布杀青,并发布了一组特别的图片,用“腾式文学”展现沈腾的月球漂流记。

自电影官宣以来,沈马组合再聚首的消息令许多观众兴奋不已。更特别的是,这次沈腾扮演一名普通维修工,马丽则变身英姿飒爽的指挥官。据悉《独行月球》是沈腾和马丽继2015年《夏洛特烦恼》后,时隔七年再次合

作的剧情长片。和以往作品中“沈腾总是伤马丽的心”不同,这次沈腾被马丽落在了月球上。因为有大量失重戏份,沈腾经常需要身着宇航服吊威亚“上下翻腾”,虽然很辛苦,但沈腾依旧活力满满。

《独行月球》不仅是开心麻花首次尝试科幻喜剧,也是华语电影史上首部以月球为背景的喜剧大片。为了在大银幕上给观众呈现最震撼的宇宙奇观,剧组使用了15个共计超4万平方米的摄影棚,全片95%的镜头涉及特效。为了模拟真实月面,剧组在6000平方米的影棚中铺设200吨沙石模拟月面粉尘,实景搭建月球基地。

此外,电影的幕后班底也十分亮眼。《唐人街探案3》摄影指导杜杰、《我不是药神》美术指导李森、《影》声音指导杨江和赵楠、《刺杀小说家》造型指导梁婷婷、《刺客聂隐娘》动作导演刘明哲、《你好,李焕英》原创音乐彭飞加盟,一起为电影保驾护航,让人期待满满。